

Автор: Елена
08.09.2023 16:27

О том, что она стала жертвой телефонных аферистов, пенсионерка поняла, когда осталась без денег. Она обратилась в полицию, было заведено уголовное дело. Прокуратура Белогорска, встав на защиту интересов и прав пожилой гражданки, обратилась в суд с иском о возвращении ей украденных мошенническим путём денег. Суд иск удовлетворил. Плюс с дроппера была взыскана госпошлина в размере 400 рублей...

Добавим, что на сегодня белогорская прокуратура подала уже 11 исков о возвращении украденных мошенниками денег у пенсионеров. География судебных процессов обширная – от Москвы до Новосибирска, сообщает газета "Сегодня на Амуре".